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BÁO CÁO
KẾT QUẢ CÔNG TÁC ĐOÀN VÀ PHONG TRÀO THANH NIÊN 
6 THÁNG ĐẦU NĂM 2016
Thực hiện nhiệm vụ công tác đoàn năm 2016, Ban chấp hành Đoàn thanh niên Sở báo cáo kết quả công tác đoàn và phong trào thanh niên 6 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016 như sau:
Phần thứ nhất
ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

Đoàn thanh niên Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh hiện nay có 06 chi đoàn trực thuộc là: Chi đoàn Văn phòng Sở, Chi đoàn Ban QLDA xây dựng giao thông, Chi đoàn Trung tâm đào tạo lái xe cơ giới đường bộ, Chi đoàn Trung tâm đăng kiểm phương tiện giao thông vận tải, Chi đoàn Ban quản lý các bến xe khách, Chi đoàn Công ty cổ phần tư vấn đầu tư xây dựng Bắc Ninh. Tổng số đoàn viên là 130 đoàn viên, công tác tại các phòng ban, đơn vị thuộc Sở. BCH Đoàn Sở có 9 thành viên, trong đó Ban Thường vụ có 3 thành viên.

1. Những thuận lợi.

- Luôn được sự quan tâm chỉ đạo của Ban chấp hành Đoàn Khối các cơ quan tỉnh Bắc Ninh, cùng với sự quan tâm, tạo điều kiện về mọi mặt của Đảng uỷ, của các chi bộ, lãnh đạo Sở, lãnh đạo các phòng, ban, đơn vị và các tổ chức đoàn thể quần chúng trong ngành.

- Đội ngũ Ban chấp hành có kinh nghiệm trong công tác chuyên môn và sôi nổi trong công tác đoàn, cùng với tập thể các chi đoàn hăng hái tham gia xây dựng và chỉ đạo các phong trào Đoàn có hiệu quả.

- Đoàn viên thanh niên có trình độ học vấn, có nhận thức chính trị, chuyên môn nghiệp vụ và đều có việc làm ổn định. Đây là đội ngũ cán bộ tham mưu trực tiếp cho lãnh đạo các phòng, ban, đơn vị trong ngành.
2. Những khó khăn.

- Các đồng chí trong Ban chấp hành không được đào tạo qua các trường Đoàn nên việc tập hợp và tổ chức hoạt động đoàn đòi hỏi Ban Chấp hành phải nỗ lực rất lớn.

- Đoàn viên thanh niên đều là cán bộ công chức, viên chức nhiệm vụ chuyên môn rất bận rộn do đó quá trình tổ chức hoạt động, xây dựng phong trào, công tác đoàn vụ còn một số hạn chế.

- Nhiều đoàn viên đang tham gia các khoa học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, công tác xa trụ sở nên việc tham gia các hoạt động của Đoàn cũng bị hạn chế.

Phần thứ hai
KẾT QUẢ CÔNG TÁC ĐOÀN VÀ PHONG TRÀO THANH NIÊN 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2016
1. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng.

- Ban Chấp hành Đoàn Sở tiếp tục triển khai nội dung Cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, đã được Đảng uỷ quán triệt, đến đoàn viên thanh niên trong mỗi buổi sinh hoạt đoàn. 100% đoàn viên đăng ký nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo quy định.
- Tuyên truyền kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930-3/2/2015); kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2015).

- 100% đoàn viên tham gia viết bài dự thi tìm hiểu lịch sử 85 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

- Tổ chức Lễ mít tinh kỷ niệm 85 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh long trọng tại hội trường Sở với sự tham gia của toàn thể đoàn viên thanh niên.
- Các nghị quyết, chủ trương của Đảng uỷ, nội dung chỉ đạo của Đoàn thanh niên Khối cơ các quan tỉnh Bắc Ninh luôn được Ban Chấp hành truyền đạt cụ thể đến từng đoàn viên, qua đó giúp đoàn viên nắm bắt được kịp thời tình hình kinh tế, chính trị của đất nước, của tỉnh; chương trình, nhiệm vụ công tác đoàn.

2. Công tác xây dựng Đoàn và Đoàn với công tác xây dựng Đảng.

a. Công tác xây dựng Đoàn.

- Thực hiện công tác quy hoạch cán bộ đoàn từ các chi đoàn đến Đoàn Sở giai đoạn 2016 - 2020 và 2021 - 2025 trình Đảng ủy Sở xem xét, phê duyệt.
- Xây dựng chương trình công tác đoàn và phong trào thanh niên năm 2016.

- Xây dựng kế hoạch tháng thanh niên.

- Thu đoàn phí và các loại quỹ 6 tháng đầu năm theo quy định.

- Các chi đoàn duy trì sinh hoạt 01 tháng 01 lần, BCH Đoàn Sở họp 01 lần/tháng. Hầu hết đoàn viên thanh niên tham gia sinh hoạt đoàn đầy đủ, tích cực góp ý đánh giá, xây dựng công tác đoàn và phong trào thanh thiếu niên.

- Việc quản lý hồ sơ, công văn và thu chi được thực hiện đúng quy định.

b. Đoàn với công tác xây dựng Đảng và xây dựng chính quyền vững mạnh.

- Xét chuyển đảng chính thức cho 01 đoàn viên, xét giới thiệu kết nạp đảng cho 02 đoàn viên.
- Đoàn viên thanh niên Đoàn Sở đều hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn được lãnh đạo cơ quan, đơn vị giao cho.

3. Phong trào thi đua học tập, rèn luyện, lao động, tình nguyện xây dựng và bảo vệ tổ quốc.

a. Phong trào học tập, rèn luyện, tiến quân vào khoa học công nghệ.

- Nhiều đoàn viên của Đoàn Sở đang tham gia các lớp học cao học, bằng đại học thứ hai, đại học tại chức, ngoại ngữ. 
b. Phong trào văn hoá, thể dục thể thao.

- Đoàn viên thanh niên tích cực tham gia rèn luyện thể dục thể thao. 

- Tổ chức 01 giải bóng đá chào mừng kỷ niệm 85 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong tháng 3, với sự tham gia của 5 đội bóng được thành lập từ 6 chi đoàn trực thuộc.
- Đội bóng của Sở duy trì tập luyện và thi đấu giao lưu.

c. Các hoạt động khác.

- 16 đoàn viên thanh niên tham gia hiến máu nhân đạo.
- Cử đoàn viên tham gia hoạt động lao động tình nguyện, tặng quà cho bà con nhân dân vùng biên giới thuộc xã Bắc Xa, tỉnh Lạng Sơn.

- Cử đoàn viên tham gia hoạt động giáo dục truyền thống tại các di tích lịch sử cách mạng tại Quảng Trị (5/2016).
- Đoàn viên thanh niên nghiêm chỉnh thực hiện chế độ trực cơ quan đơn vị; tích cực tham gia tuyên truyền an toàn giao thông, phòng chống tệ nạn xã hội…

- Tất cả các chi đoàn tổ chức tặng quà cho con của đoàn viên trong dịp Tết thiếu nhi 1/6.

- Các chi đoàn đều đăng ký thực hiện phần việc thanh niên như sơn lại cổng, cửa, hàng rào, nhà xưởng của cơ quan, đơn vị.

4. Những hạn chế tồn tại

- Việc tổ chức sinh hoạt chi đoàn định kỳ của các chi đoàn trực thuộc chưa thường xuyên.
- Phong trào phát huy đề tài, sáng kiến khoa học trong công tác quản lý, cải cách hành chính, sản xuất kinh doanh của đoàn viên các chi đoàn chưa thu hút được đoàn viên tham gia.
Phần thứ ba
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC ĐOÀN 
VÀ PHONG TRÀO THANH NIÊN 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016 

1. Những căn cứ để xác định phương hướng.

- 6 tháng cuối năm là thời gian có nhiều sự kiện, ngày lễ quan trọng: ngày Thương binh liệt sỹ 27-7, kỷ niệm Cách mạng tháng 8, 71 năm thành lập Ngành GTVT (28/8), Quốc khách 2-9, Tết Trung thu, ngày Phụ nữ Việt Nam,...
2. Mục tiêu, chương trình công tác trong 6 tháng cuối năm.

Tiếp tục duy trì, phát huy những thành tích đã đạt được trong 6 tháng đầu năm và với những bài học kinh nghiệm thu được, Ban Chấp hành Đoàn thanh niên Sở xây dựng mục tiêu, chương trình công tác cụ thể trong 6 tháng cuối năm như sau:

- Tham gia giải bóng đá Đoàn Khối CCQ tỉnh tổ chức.

- Tham gia Giải bóng đá Đoàn Thanh niên Cụm Khoa học kỹ thuật.

- Tổ chức Giải bóng đá chào mừng kỷ niệm 71 năm thành lập ngành GTVT trong tháng 8.

- Tổ chức 01 buổi giao lưu, trao đổi kinh nghiệm tổ chức công tác đoàn và phong trào thanh niên với Đoàn TN Sở GTVT tỉnh Bắc Giang trong tháng 8.

- Tổ chức 01 đợt tuyên truyền Luật GTĐB tháng 9 - tháng ATGT.

- Tham gia chiến dịch hè tình nguyện do Đoàn TN Khối CCQ tỉnh, Cụm KHKT phát động.

- Cử đoàn viên thanh niên tham gia hiến máu nhân đạo hằng năm.

- Phối hợp với Công đoàn ngành tổ chức Tết Trung thu cho con cán bộ, công nhân viên chức.
- Mỗi đoàn viên thanh niên thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn được giao góp phần hoàn thành nhiệm vụ chung của cơ quan, đơn vị.

3. Những giải pháp cơ bản để thực hiện mục tiêu và chương trình.

- Phổ biến, tuyên truyền để từng đoàn viên chi đoàn xác định được nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị trong 6 tháng cuối năm.
- Thường xuyên chỉ đạo, đôn đốc để đảm bảo hoàn thành mục tiêu, chương trình công tác đoàn đã đề ra.

- Phối hợp với lãnh đạo cơ quan, đơn vị, tổ chức đoàn thể để tổ chức các hoạt động đoàn./.
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