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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ TỪ SƠN

Số: 112/KH-UBND


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Từ Sơn, ngày 23 tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH
Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp

Thành phố Từ Sơn lần thứ X, năm 2025 - 2026

Căn cứ Kế hoạch số 282/KH-UBND ngày 28/8/2024 của UBND tỉnh Bắc Ninh về tổ chức Đại hội TDTT các cấp tỉnh Bắc Ninh lần thứ X năm 2025- 2026; UBND thành phố Từ Sơn xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X năm 2025-2026, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Đẩy mạnh triển khai thực hiện Kết luận số 70-KL/TW ngày 31/01/2024 của Bộ Chính trị về phát triển thể dục, thể thao trong giai đoạn mới và Chiến lược phát triển Thể dục thể thao đến năm 2030 tầm nhìn đến năm 2045; Triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 436/KH-UBND ngày 08/7/2021 về việc triển khai Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” tỉnh Bắc Ninh giai đoạn 2021-2030; Chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025 – 2030.
- Tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức của các cấp, các ngành và toàn xã hội về lợi ích, vai trò của thể dục, thể thao trong việc nâng cao sức khỏe, thể lực của nhân dân, góp phần đẩy mạnh Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”, mở rộng và nâng cao chất lượng phong trào tập luyện thể dục thể thao của quần chúng, khôi phục và phát triển các môn thể thao dân tộc, thể thao truyền thống của địa phương.
- Tăng cường đầu tư cải tạo và nâng cấp cơ sở vật chất, trang thiết bị thể dục thể thao ở cơ sở; nâng cao năng lực quản lý, tổ chức và điều hành của đội ngũ cán bộ, huấn luyện viên, hướng dẫn viên, cộng tác viên, trọng tài thể dục thể thao các cấp.
- Thông qua Đại hội Thể dục thể thao các cấp phát hiện, tuyển chọn vận động viên có thành tích xuất sắc đóng góp phát triển thể thao thành tích cao cho địa phương và tỉnh; Tổng kết, đánh giá kết quả sự nghiệp Thể dục thể thao giai đoạn 2022-2026.

2. Yêu cầu

- Phát huy vai trò, trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền và toàn xã hội đối với công tác Thể dục thể thao nói chung và công tác tổ chức Đại hội nói riêng.
- Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp phải đảm bảo an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, đúng nghi lễ, có thể lồng ghép việc tổ chức Đại hội với các ngày lễ lớn, ngày truyền thống của đơn vị, địa phương.
- Tích cực huy động các nguồn lực của xã hội đóng góp vào việc xây dựng, cải tạo, nâng cấp các thiết chế thể thao, cơ sở vật chất, dụng cụ thể thao và công tác tổ chức Đại hội các cấp.

II. MỤC TIÊU 

Đại hội TDTT các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X năm 2025 phấn đấu:

- 100% các phường tổ chức Đại hội TDTT.
- Phấn đấu tại Đại hội Thể thao cấp tỉnh lần thứ X: Đoàn thể thao Từ Sơn tham gia thi đấu các môn thể thao tốp dẫn đầu toàn tỉnh về thành tích huy chương khối huyện, thị xã, thành phố.

III. NỘI DUNG

1.Quy mô, địa điểm và thời gian tổ chức:

1.1. Đại hội Thể dục thể thao cấp phường:

- Tổ chức thi đấu từ 05 môn thể thao trở lên, tập trung vào các môn thể thao được nhân dân yêu thích, truyền thống của địa phương và Lễ khai mạc Đại hội.
- Địa điểm tổ chức: tại Sân vận động, khu trung tâm các phường. 

- Thời gian tổ chức: Từ tháng 02/2025, kết thúc trước ngày 31/8/2025. 

1.2. Đại hội Thể dục thể thao cấp thành phố: 

- Tổ chức thi đấu từ 10 môn thể thao trở lên, tập trung vào các môn thể thao được nhân dân yêu thích, truyền thống, có phong trào phát triển của địa phương và Lễ khai mạc Đại hội.
- Địa điểm tổ chức: Sân vận động thành phố. 

- Thời gian tổ chức: Từ tháng 02/2025, kết thúc trước ngày 31/10/2025

* Thời gian tổ chức Lễ khai mạc Đại hội Thể dục thể thao các cấp nên gắn vào chào mừng thành công Đại hội Đảng các cấp tại đơn vị, địa phương.

1.3. Thành lập Đoàn thể thao thành phố thi đấu Đại hội Thể thao cấp tỉnh
- Tuyển chọn vận động viên xuất sắc tham gia thi đấu các môn thể thao tại Đại hội Thể thao cấp tỉnh lần thứ X. 
- Thành lập đoàn đại biểu chỉ đạo, động viên và dự lễ khai mạc, bế mạc Đại hội TDTT tỉnh (Theo tình hình thực tế, thời gian cụ thể).
2. Các giải pháp thực hiện 
2.1. Thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức

a) Cấp thành phố:
Thành lập Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội TDTT cấp thành phố lần thứ X, số lượng từ 15-17 thành viên. Thành phần: Lãnh đạo UBND thành phố làm Trưởng ban, Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin làm Phó ban Thường trực; lãnh đạo một số phòng, ban, ngành: Văn phòng HĐND- UBND, Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng Y tế, Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Công an, Ban chỉ huy quân sự, Trung tâm Văn hóa-Thể thao, Đài phát thanh thành phố… Mời lãnh đạo Ban Tuyên giáo, Văn phòng Thành ủy, Uỷ ban MTTQ và các đoàn thể chính trị tham gia Ban chỉ đạo, Ban tổ chức đảm bảo phù hợp thực tế thực hiện nhiệm vụ từng đơn vị.
b) Cấp phường 

Căn cứ Kế hoạch của UBND thành phố, văn bản hướng dẫn của Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức Đại hội cấp thành phố, UBND các phường ban hành Kế hoạch, quyết định thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức đảm bảo tiến độ thời gian, thực hiện tốt nhiệm vụ từng địa phương, đơn vị.

2.2. Công tác tuyên truyền

- Nội dung: Tuyên truyền cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Đại hội Thể dục thể thao các cấp tiến tới Đại hội Thể thao cấp tỉnh lần thứ X. Nội dung tuyên truyền gắn với các nhiệm vụ chính trị ở địa phương, đơn vị, các ngày kỷ niệm, ngày lễ lớn trong năm.
- Hình thức: Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng: Mở trang, chuyên mục trên hệ thống truyền thanh cơ sơ, tăng thời lượng phát sóng chuyên đề Đại hội Thể dục thể thao các cấp trên Đài Phát thanh thành phố; tăng cường các tin, bài về những tấm gương điển hình trong phong trào TDTT trên Cổng thông tin điện tử thành phố và hệ thống Đài truyền thanh cơ sở.
Tuyên truyền trực quan: Dựng một số cụm pano, băng rôn, cờ…cổ động trên địa bàn thành phố và các phường.

2.3. Cơ sở vật chất, kinh phí tổ chức Đại hội TDTT

a) Cơ sở vật chất

Bám sát Quyết định số 198/QĐ-UBND ngày 04/5/2017 của UBND tỉnh phê duyệt đề án “Quy hoạch tổng thể phát triển hệ thống thiết chế văn hóa, thể thao tỉnh Bắc Ninh giai đoạn 2017-2025, định hướng tới năm 2030”; Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới và căn cứ tình hình thực tiễn, Chính quyền các cấp tập trung chỉ đạo đầu tư sửa chữa, nâng cấp cơ sở vật chất, các thiết chế thể dục, thể thao (Việc sửa chữa cơ sở vật chất cần thực hiện theo đúng quy định tại Thông tư 65/2021/TT-BTC). Đồng thời, đẩy mạnh công tác xã hội hóa (nếu có), huy động các nguồn lực của các tổ chức, cá nhân để phát triển sự nghiệp TDTT, tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao.

b) Kinh phí: 

- Kinh phí tổ chức Đại hội TDTT cấp thành phố, cấp phường thực hiện theo phân cấp ngân sách theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước;
- Ban tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp đẩy mạnh công tác xã hội hoá, huy động nguồn tài trợ để tăng cường cơ sở vật chất như: Vận động tài trợ kinh phí, hiện vật cho tổ chức lễ khai mạc, tổ chức giải đấu trong chương trình Đại hội TDTT.
2.5. Tổng kết - khen thưởng

a) Tổng kết: 

Tổng kết công tác tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp, tiến hành từ cấp cơ sở đến cấp thành phố. Thành phố tiến hành tổng kết, đánh giá công tác chỉ đạo, tổ chức Đại hội Thể dục thể thao của thành phố và gửi báo cáo về Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo tỉnh sau khi kết thúc tổ chức Đại hội của thành phố 10 ngày.

b) Khen thưởng: 
- Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội cấp phường thưởng: Cờ, Huy chương, giấy chứng nhận, tiền thưởng theo quy định Điều lệ; khen thưởng cá nhân, tập thể làm tốt công tác chỉ đạo, tổ chức Đại hội TDTT thuộc thẩm quyền.
- UBND thành phố tặng giấy khen cho Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội TDTT các phường, các tập thể; cá nhân có thành tích xuất sắc trong chỉ đạo, tổ chức Đại hội TDTT cơ sở, đạt thành tích cao và đề nghị UBND tỉnh tặng cờ, Bằng khen cho các tập thể, cá nhân có thành tích trong tổ chức, thi đấu Đại hội TDTT cơ sở.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Văn hóa và Thông tin
- Là Cơ quan thường trực tham mưu UBND thành phố xây dựng và triển khai Kế hoạch, thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao cấp thành phố lần thứ X;
- Hướng dẫn tổ chức thực hiện Kế hoạch Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X; Theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch Đại hội Thể dục thể thao cơ sở; 

- Chủ trì chương trình tổ chức Lễ khai mạc và tổng kết Đại hội Thể dục thể thao cấp thành phố; 
- Phối hợp với phòng Tài chính-Kế hoạch lập dự trù kinh phí tổ chức lễ khai mạc, bế mạc đại hội TDTT cấp thành phố lần thứ X;
- Tham mưu tổng kết, đánh giá công tác chỉ đạo, tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X và báo cáo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch theo quy định.

2. Trung tâm Văn hóa - Thể thao
- Phối hợp với phòng Văn hóa và Thông tin thành phố tham mưu xây dựng điều lệ, dự trù kinh phí và tổ chức các giải thi đấu trong Đại hội TDTT cấp thành phố lần thứ X.
- Tham mưu UBND thành phố xây dựng maket và tổ chức trang trí khánh tiết lễ khai mạc Đại hội TDTT cấp thành phố lần thứ X.
- Lựa chọn, thành lập Đoàn vận động viên dự thi đấu các giải trong chương trình Đại hội TDTT cấp tỉnh và lực lượng tham gia diễu hành tại Đại hội TDTT tỉnh.
3. Phòng Tài chính-Kế hoạch
- Phối hợp với phòng Văn hóa và Thông tin hướng dẫn, bố trí kinh phí đảm bảo thực hiện kế hoạch tổ chức đại hội TDTT cấp thành phố và Đoàn tham dự đại hội TDTT tỉnh. 

- Bố trí kinh phí hỗ trợ đại hội TDTT cấp phường vào dự toán ngân sách các phường theo quy định.

4. Phòng Nội vụ
Phối hợp với Phòng Văn hóa và Thông tin và các đơn vị, địa phương có liên quan, tham mưu Chủ tịch UBND thành phố khen thưởng cho các huấn luyện viên, vận động viên có thành tích xuất sắc tại Đại hội Thể thao cấp thành phố; các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác chỉ đạo, tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp theo quy định.
5. Các Phòng, ban, ngành đoàn thể thành phố
- Căn cứ chức năng nhiệm vụ, phối hợp với Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo thành phố, UBND các phường, triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ theo Kế hoạch.
- Tuyên truyền sâu rộng tới toàn thể cán bộ, cơ quan, đơn vị, đoàn viên các cấp hưởng ứng tham gia Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X năm 2025-2026.

- Khuyến khích các cơ quan, đơn vị tổ chức hội thao ngành hưởng ứng Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X năm 2025-2026.

- Chỉ đạo và chuẩn bị lực lượng diễu hành, cổ vũ, động viên, tham gia Đại hội Thể dục thể thao cấp thành phố.

- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể lập dự toán kinh phí gửi Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp rà soát dự toán (nếu có).

6. UBND các phường
- Xây dựng Kế hoạch, dự toán kinh phí tổ chức Đại hội Thể dục thể thao cấp phường trình cấp có thẩm quyền phê duyệt.
- Thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao cấp phường.
- Ban hành các văn bản chỉ đạo, Điều lệ tổ chức Đại hội Thể dục thể thao thuộc thẩm quyền đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tế tại địa phương.
- Lập dự trù kinh phí tổ chức lễ khai mạc và tổ chức các giải thi đấu đại hội TDTT của đơn vị mình theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp thành phố Từ Sơn lần thứ X năm 2025-2026. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, các Phòng, ngành; UBND các phường tổng hợp, báo cáo Chủ tịch UBND thành phố (qua Cơ quan thường trực - Phòng Văn hóa và Thông tin) để xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh Bắc Ninh (b/c);
- Sở Văn hóa, TT&DL (b/c);
- TT Thành uỷ, TT HĐND thành phố (b/c);

- Chủ tịch và các PCT UBND thành phố;

- UBMTTQ thành phố;

- Ban Tuyên giáo Thành ủy;

- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố;

- TT Đảng ủy, UBND các phường;

- Lưu: VT, P.VHTT.
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