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	Số:        /UBND- KTTH
V/v Tăng cường quản lý thuế đối 
với hoạt động thương mại điện tử.
	Yên Phong, ngày       tháng 12  năm 2021


	Kính gửi:
	- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị: Công an huyện,

  Phòng Văn hóa và Thông tin, Đài Phát thanh, 

  Chi cục Thuế khu vực Từ Sơn-Yên Phong;

- Chủ tịch UBND các xã, thị trấn;

- Các Ngân hàng TM đóng trên địa bàn huyện;
- Bưu điện huyện Yên Phong;
- Chi nhánh Bưu chính Viettel Bắc Ninh.


Căn cứ Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 13/06/2019 của Quốc hội; Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế;

Căn cứ Nghị định số 52/2013/NĐ-CP ngày 16/05/2013 của Chính phủ về Thương mại điện tử;

Căn cứ Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 15/07/2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp và sử dụng dịch vụ internet và thông tin trên mạng;

Căn cứ công văn số 1738/TCT-DNNCN ngày 26/5/2021 của Tổng cục Thuế v/v tăng cường quản lý thuế đối với hoạt động mua bán, cung cấp hàng hóa, dịch vụ trên nền tảng số đối với doanh nghiệp, cá nhân kinh doanh;

Căn cứ công văn số 2471/UBND-KTTH ngày 10/8/2021 của UBND tỉnh Bắc Ninh v/v tăng cường quản lý thuế đối với hoạt động mua bán, cung cấp hàng hóa, dịch vụ trên nền tảng số đối với doanh nghiệp, cá nhân kinh doanh theo quy định tại Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 13/6/2019.
Chủ tịch UBND huyện yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn thực hiện nghiêm túc một số nội dung sau:

1. Tăng cường công tác tổ chức tuyên truyền, quán triệt sâu rộng Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 13/06/2019 của Quốc Hội; Nghị định 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế. Trong đó, chú trọng nội dung nghĩa vụ và trách nhiệm của tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực thương mại điện tử (TMĐT), kinh doanh dựa trên nền tảng công nghệ số có nghĩa vụ đăng ký, kê khai nộp thuế theo quy định trên các phương tiện thông tin đại chúng.
2. Chi cục Thuế khu vực Từ Sơn - Yên Phong chủ trì thực hiện:
- Phối hợp với Phòng VH-TT, Đài Phát thanh huyện để tuyên truyền cho các tổ chức, cá nhân kinh doanh TMĐT thông qua các hình thức: Tuyên truyền trên hệ thống thông tin; tổ chức Hội nghị tập huấn chính sách Thuế; chuyển thư ngỏ đến các tổ chức, cá nhân... Qua đó, tạo điều kiện cho các tổ chức, cá nhân nắm đầy đủ các nội dung chính sách thuế về kinh doanh TMĐT.

- Chủ động phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban, ngành và các doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực viễn thông, công nghệ thông tin, truyền dẫn, cung cấp hạ tầng mạng… trên địa bàn để thu thập đầy đủ, kịp thời thông tin của các tổ chức, cá nhân có hoạt động kinh doanh TMĐT.

- Rà soát, xác định đầy đủ các doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực trung gian vận chuyển, trung gian thanh toán. Qua đó, chủ động phối hợp, thu thập dữ liệu liên quan đến các tổ chức, cá nhân có hoạt động kinh doanh TMĐT.
 - Căn cứ thông tin thu thập, danh sách, số liệu của tổ chức, hộ, cá nhân kinh doanh do các đơn vị liên quan cung cấp triển khai thực hiện công tác quản lý thuế theo đúng quy định; 

- Thực hiện kiểm tra theo chuyên đề đối với hoạt động thương mại điện tử. Xử lý nghiêm các trường hợp cố tình không thực hiện kê khai, nộp thuế theo quy định. Đối với các trường hợp gian lận, trốn thuế thì tùy theo mức độ vi phạm sẽ thực hiện chuyển hồ sơ sang Cơ quan cảnh sát điều tra để thực hiện điều tra, xác minh, xử lý theo quy định của pháp luật.
3. Phòng Văn hóa thông tin, các đơn vị cung cấp dịch vụ chuyển phát trên địa bàn theo thẩm quyền và trách nhiệm của mình cung cấp cơ sở dữ liệu cho cơ quan Thuế như: cung cấp cơ sở dữ liệu xác định tên, địa chỉ, mã số thuế (đối với cá nhân kinh doanh chưa có mã số thuế thì lấy số chứng minh thư nhân dân, số thẻ căn cước công dân) của các tổ chức, cá nhân có hoạt động kinh doanh TMĐT; hỗ trợ cung cấp danh sách các website, các tài khoản của các tổ chức, cá nhân có hoạt động TMĐT trên mạng xã hội cụ thể như:

- Website thương mại điện tử bán hàng;

- Website cung cấp dịch vụ thương mại điện tử:

- Ứng dụng di động cung cấp dịch vụ thương mại điện tử;

4.  Công an huyện Yên Phong:

- Phối hợp với cơ quan thuế xác minh nhân thân, tình trạng cư trú, tình trạng hoạt động và tài sản của Người nộp thuế để quản lý thu thuế đối với hoạt động kinh doanh TMĐT.
- Phối hợp với cơ quan thuế xác minh, xử lý các hành vi có dấu hiệu trốn thuế, gian lận thuế của Người nộp thuế.
5. Đội quản lý thị trường số 2:

Phối hợp với cơ quan Thuế tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát hoạt động kinh doanh trên thị trường; đẩy mạnh công tác phòng chống buôn lậu, gian lận thương mại và các hành vi vi phạm khác; xử lý nghiêm các trường hợp vận chuyển, kinh doanh hàng hóa không có hóa đơn, chứng từ, hàng hóa kém chất lượng, đặc biệt hàng hóa kinh doanh trên nên tảng thương mại điện tử;
6. Các Ngân hàng thương mại đóng trên địa bàn huyện: phối hợp cung cấp các thông tin sau gửi tới cơ quan Thuế:
- Thông tin cá nhân, nội dung và số tiền giao dịch của các tài khoản cá nhân có dấu hiệu hoạt động kinh doanh TMĐT.

- Dữ liệu dòng tiền giao dịch qua tài khoản của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn với các tổ chức cung cấp dịch vụ trực tuyến nước ngoài (như Google, Facebook, Youtube, Netflix, …).
7. UBND các xã, thị trấn:

- Phối hợp với Chi cục Thuế khu vực Từ Sơn – Yên Phong thực hiện rà soát, thống kê, phân loại các đối tượng nộp thuế có liên quan đến hoạt động kinh doanh TMĐT trên địa bàn;

- Phối hợp xác minh thông tin cá nhân có hoạt động kinh doanh TMĐT, tư vấn cho Chi cục Thuế về doanh thu, mức thuế của các hộ, cá nhân kinh doanh làm cơ sở để Chi cục Thuế quản lý;

- Phối hợp với cơ quan thuế và các cơ quan trong việc kiểm tra các hoạt động giao dịch hàng hóa, sử dụng hóa đơn chứng từ đối với việc mua, bán hàng hóa hoặc có hợp đồng kinh tế giữa cá nhân với người cung cấp để cơ quan thuế làm cơ sở quản lý;

- Tổ chức tuyên truyền chính sách thuế trên địa bàn và phối hợp với Chi cục Thuế, các cơ quan liên quan xử lý theo thẩm quyền đối với người nộp thuế vi phạm Pháp luật thuế.
Giao Chi cục Thuế tổng hợp báo cáo UBND huyện định kỳ hàng tháng. 
Vậy, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như kính gửi (t/h);

- Cục thuế Bắc Ninh (b/c);
- TT HU, TT HĐND huyện (b/c);
- CT, các PCT UBND huyện;

- Văn phòng: CVP, PVPTH, CVTH;
- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH
  Nguyễn Chí Cường



