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THƯ NGỎ
Vận động ủng hộ nhân dân vùng bão lũ
Kính gửi:

Kính thưa các đồng chí, các bạn!

“Thương người như thể thương thân”!
“Lá lành đùm lá rách”!
Những truyền thống của người Việt Nam được giữ gìn và lưu truyền từ bao đời cho đến ngày nay vẫn được mọi người dân Việt Nam nâng niu, trân trọng, giữ gìn, một nét văn hóa mà không phải dân tộc trên thế giới nào cũng có.
Chúng ta, những người con, em của tỉnh Bắc Ninh nói riêng và dân tộc Việt Nam nói chung đã, đang và sẽ bước tiếp truyền thống tốt đẹp của dân tộc. Chúng ta đang được sống một cuộc sống có thể nói là hạnh phúc, an toàn trong một tỉnh phát triển, có vị trí địa lý thuận lợi, thiên nhiên ưu đãi, con người giàu lòng nhân ái, yêu thương đùm bọc lẫn nhau, cuộc sống của chúng ta về cơ bản đều không gặp khó khăn nhiều về kinh tế.
Kính thưa các đồng chí, các bạn!
Mấy ngày qua, chúng ta liên tiếp nhận được nhưng thông tin, tin tức đau lòng, thương tâm trên các phương tiện thông tin đại chúng, trận lũ lịch sử tàn phá các tỉnh: Yên Bái, Hòa Bình, Thanh Hóa .v.v. đã gây ra những hậu quả vô cùng tàn khốc, nhiều gia đình làm vào cảnh tang thương, cha mất con, vợ mất chồng, con mất bố mẹ, nhà cửa, tài sản bị cuốn trôi theo dòng lũ chảy siết.
· Trong khi chúng ta được sống tại nơi yên bình, thời tiết thuận lợi, thì trong vùng nước lũ các tỉnh bạn, dòng nước lũ, đất lở đang tàn phá không thương tiếc những gì chúng đi qua.
· Trong khi chúng ta đang yên tâm làm ăn, thì trên vùng biên cương đang có những người không quản ngày đêm, chống chọi thiên nhiên, giữ từng tấc đất.
· Trong khi chúng ta đang ngủ trong phòng lạnh hoặc chăn ấm đệm êm, thì trong vùng bão lũ có nhiều người đang vật lộn với cơn bão, lũ, đất lở.
· Trong khi chúng ta đang được ở trong ngôi nhà ấm cúng, thì trong vùng bão lũ, những ngôi nhà bị cuốn trôi trong dòng nước trước con mắt thững thờ của người đã chắt chiu dành dụm mấy chục năm gây dựng nên.
· Trong khi cúng ta đang ăn những bữa cơm đầm ấm bên gia đình, thì trong vùng bão lũ nhiều người đang phải nhịn đói do dòng nước hung hãn đã cuốn trôi tất cả.
Vâng! Còn rất nhiều, rất nhiều những khó khăn cùng những cái nhìn tuyệt vọng của những con người trong vùng lũ lụt, lở đất phải chịu đựng, không thể nói hết bằng lời và cũng không thể kể ra hết được.
Đứng trước những đau thương mất mát do mưa, lũ gây nên đối với người dân tại một số tỉnh bạn, với truyền thống và đao lý của dân tộc và tinh thần “thương người như thể thương thân” “tương thân, tương ái”, tôi khẩn thiết kêu gọi toàn thể cán bộ công nhân viên chức trong ngành giao thông vận tải, các đơn vị liên quan, hãy mở rộng lòng nhân ái, giang tay chia sẻ để làm vơi bớt những đau thương, mất mát và những khó khăn chồng chất của người dân tại các tỉnh bị thiệt hại nặng nề do lũ lụt gây nên. Những đóng góp thiết thực, ủng hộ đồng bào tại các vùng thiên tai nói trên của các đồng chí sẽ góp phần ổn định lại cuộc sống cho đồng bào, giúp họ giảm bới những khó khăn, vượt lên số phận để chống chọi với thiên tai.
Không chỉ là hành động đơn thuần “nhường cơm, sẻ áo” đối với đồng bào vùng thiên tai trong cơn hoạn nạn, việc làm của các đồng chí, các bạn còn thể hiện một nghĩa cử cao đẹp, một tấm lòng nhân ái, một nét văn hóa của cán bộ, công nhân viên chức ngành giao thông vận tải Bắc Ninh đối với cộng đồng và xã hội.
Thay mặt Lãnh đạo Sở Giao thông Vận tải, Công đoàn ngành giao thông vận tải Bắc Ninh, một lẫn nữa tôi kêu gọi và phát động đợt quyên góp ủng hộ đồng bào bị thiệt hại do lũ lụt vừa gây ra trên các tỉnh bạn đối với toàn thể cán bộ công nhân viên chức trong ngành giao thông vận tải và các đơn vị liên quan. Mong các đồng chí, các bạn tích cực hưởng ứng để đợt vận động quyên góp thu được kết quả cao nhất.

Xin trân trọng cảm ơn các đồng chí, các bạn!
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