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THÔNG BÁO
Về việc: Điều chỉnh lộ trình khai thác tuyến xe buýt KCN VSHIP- Chi Lăng phục vụ thi công công trình sữa chữa, gia cố mặt đê.

Căn cứ Công văn số 356/CCTL-NV ngày 14/10/2022 của Chi cục thủy lợi về việc triển khai thi công công trình;
Căn cứ Công văn số 11/CV-CT ngày 28/11/2022 của Công ty cổ phần đầu tư và phát triển T-A về việc thay đổi lộ trình tuyến buýt KCN VSHIP- Chi Lăng do đề Chì sửa chữa, không lưu thông được.

Để đảm bảo phương án khai thác tuyến xe buýt, đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong thời gian thi công sửa chữa, gia cố mặt đê. Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh thông báo về việc điều chỉnh lộ trình tuyến xe buýt KCN VSHIP- Chi Lăng từ ngày 28/11/2022 đến khi có thông báo mới, cụ thể như sau:
Lộ trình điều chỉnh: Thôn Rích Gạo ( xã Phù Chẩn )- ĐT 277- cầu Đại Đình- Đền Đô- ĐT 277- ĐT 295B- đường Lê Thái Tổ- Ngã tư cột đồng hồ- đường Nguyễn Trãi- đường Bình Than- đường Nguyễn Đăng Đạo- đường Lý Thái Tổ- đường Kinh Dương Vương- ĐT 295B- đường Trần Lựu- đường Hoàng Quốc Việt- đê Sông Cầu (ĐT 279)- Chợ Nội Doi (ĐT 279)- Ngã tư Phố Mới- Chợ Chì (ĐT 279) và ngược lại.
Sở Giao thông vận tải Bắc Ninh thông báo và yêu cầu Công ty cổ phần đầu tư và phát triển T-A nghiêm túc thực hiện; đề nghị UBND huyện Quế Võ phối hợp thông báo cho toàn thể nhân dân thuộc các xã có tuyến xe buýt chạy qua được biết./.
Nơi nhận:    





            KT. GIÁM ĐỐC
- Như trên;







 PHÓ GIÁM ĐỐC

- Giám đốc Sở ( b/c );
- UBND huyện Quế Võ;
- Công ty Cổ phần ĐT&PT T-A (t/h);
- Ban biên tập Website Sở (đăng tin);




   

- Lưu: VT, QLVT PT&NL. 




    
Ngô Đức Thành
